

ZADVOR

Prav gotovo je bil v zadnjem času pri nas najpomembnejši dogodek 26. marca zvečer, ko so se že rano popoldne v dvorani združenega doma zbrali borci II. grupe odredov na svoji redni letni konferenci (o njej smo že poročali). Po končani konferenci sta sledila bogat kulturni program, pa še zabavni večer. Tega dela se niso udeležili le borci II. grupe odredov, ampak tudi številni občani iz KS Zadvor. Program je bil zares bogat, saj smo imeli spet priliko slišati združena pevstva Posavje in Grafika pod vodstvom Jerneja Habjančiča. Zapela sta nam cel šop partijskih pesmi, vevški pihalni orkester nam je zaigral nekaj koračnic, mladi iz OO ZSMS Zadvor pa so pripravili pesmi in recitale iz zakladnice Cankarja, Klopčiča, Kajuha in Vipotnika. S tem je bila dostojno in bogato praznovana 35. obletnica bojev na Pugledu. Borci so se med seboj pogovorili in pokramljali, ob lepih melodijah Litjskih fantov pa so tudi veselo zaplesali. Takih prireditvev si želimo še več.

Komisija za rekreacijo in šport pri KS Zadvor je imela svojo redno sejo. To pot so navzoči člani obravnavali problematiko gradnje TRIM steze, ki je že zakoličena. Ugotovili so, da bo moč letos začeti z gradnjo, ker je denar že na voljo.

Turistično društvo je imelo več sej in se dogovorilo za spomladanske akcije. Prvi dogovor je, da bodo skupaj z OŠ Toneta Trtnika—Tomaza in KS izpeljali akcijo za čiščenje terena. Izdelali so načrt, po katerem bi se razporedili v skupine in temeljito »prečesali« vse ulice, ki so onesažene z raznimi vrčkami, papirki ipd. Akcijo so načrtovali za 5. april, vendar jim je muhasto vreme

načrte prekrizalo in so jo morali preložiti. Nadaljnji dogovor je bil, da bi rekreacijski center z brunarico pripravili za naslednjo — letno sezono. Balinarji so imeli letno konferenco in se dogovorili, da bodo letos dokončali drugo balnišče in začeli z rednimi treninji. Razveselljivo je tudi, da je društvo že dobilo idejni in glavni projekt za gradnjo rekreacijskega centra. Načrtujejo, da bodo letos dokončali fasado brunarice, zgradili sanitarije in napeljali elektriko. Če bo šlo vse po sreči, bo to za letos kar dovolj.

Ob izdaji krajevne značke Molniška četa — Zadvor 1941 so se organizatorji dogovorili s predstavnikom KS in SZDL, da bodo zaprosili republiško konferenco SZDL za pridobitev dovoljenja za prodajo značke brez prometnega davka. Avtorska pravica za izdajo značke je odkupljena in bo zdaj moč značko razmnožiti v večji količini. Prav tako so se dogovorili, da bodo izdelali tudi svojo razglednico, ki naj bi ponazarjala lepote krajev v KS Zadvor.

V Delegatski tribuni smo brali, da pripravljajo sanacijski program za obnovo spominskega kompleksa Urh. To nas še posebej razveseljuje, saj se domačini in Turistično društvo že dolgo zavzemamo za to, da bi ta akcija stekla in da bi razmere na Urhu izboljšali. Po prvih vesteh bodo pri načrtih za sanacijo sodelovali tudi mladinici OO ZSMS iz Zadvora. Če se bo to začelo, bomo radi s čimerkoli priskočili na pomoč.

Društvo upokoencev Zadvor je imelo svojo redno sejo. Obravnavali so program izletov za leto 1977 in se dogovorili, da bodo sodelovali v Tednu upokoencev od 18. do 25. septembra letos. V tekmovalni program bodo uvrstili najbrž kar dve ekipi, in sicer balinarsko in strelsko. V ta namen so zadržali več svojih tovarišev, da pripravijo ekipe že do začetka maja letos. Sestavili pa so tudi prošnjo republiški zvezi DU SR Slovenije za finančno pomoč, ki bi jo uporabili za organizacijo klubskega življenja. Seveda pa bodo morali sestaviti program, po katerem bodo sredstva uporabili.

ALOJZ KASTELIC

POLJE

V krajevni skupnosti Polje že potekajo splošna predavanja iz področja civilne zaštite, v katero so z zakonom vključene krajanke od 18. do 55. leta, krajanji pa do 60. leta starosti.

25. aprila bo v avli osnovne šole proslava v počastitev občinskega praznika, dneva OF in 1. maja. Vse krajanke vljudno vabimo.

Od 12. do 19. maja bomo v Polju imeli teden kulture. Začeli ga bodo učenci OŠ Polje 12. maja ob 18.30 v avli šole. Vse dni v tednu kulture bo v avli osnovne šole slikarska razstava z deli samouka Bela Škrlica in najboljšimi deli učencev. Vevška godba bo v tem tednu imela v domu kulture samostojni koncert. Sklepno slovesnost z bogatimi kulturnimi programom pa so pripravili učenci glasbene šole Moste in nekdanji učenci glasbene šole Polje, ki praznuje 30 let delovanja.

To bo vsekakor največji dogodek zadnjih nekaj let v našem kraju. Želimo, da bi se na prireditvah srečevali v velikem številu, da bi skupaj počastili partijske jubileje, življenjski jubilej maršala Tita in tudi vse naše dosežke, tokrat še posebno na področju kulture.

V maju bo še en pomemben dogodek. Vsi člani ZK, ki stanujejo na območju KS Polje in tudi KS Zadobrova —Sneberje, se bodo sestali na skupnem večerju, na katerem bodo s

sprejemom novih članov in zanimivim predavanjem počastili letošnje pomembne jubileje.

Pozivamo vse predsednike hišnih svetov, da se med uradnimi urami čimprej zglase na sežu KS zaradi preverjanja volilnih imenikov.

Pozivamo tudi vse zasebne obrtnike, da pridejo podpisat samoupravni sporazum. Občane, ki so vpisali posojilo, pa obveščamo, da ga bomo začeli pobirati 1. junija.

Smo sredi dogovorov za razširitev pokopališča, in sicer po vsej dolžini na zahodni strani in tudi na jugu, kamor bomo prenesli spominsko obeležje padlim borcem. Uredili bomo tudi prostor za pokop borcev in za žare. Za to je tudi velik interes tudi v podjetju Zale.

VEVČE-ZG. KAŠELJ

Člani predsedstva KK SZDL Vevče-Zg. Kašelj smo na svoji 6. redni seji razpravljali o nekaterih pomembnostih, ki zadoščujejo vse krajanke, in sicer

— oceno o poteku priprav in izvedbi referenduma za II. samopriavek v krajevni skupnosti Vevče-Zg. Kašelj,

— osnutek programa za zadovoljevanje splošnih in skupnih potreb v naši KS,

— predlog možnih kandidatov za funkcije v organih krajevne samouprave,

— evidentiranje možnih kandida-

SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI BIZOVIK

objavlja prosto delovno mesto

TAJNIKA KRAJEVNE SKUPNOSTI za nepopolni delovni čas po dogovoru

POGOJ: Višja ali srednja šolska izobrazba pravne, upravne ali ekonomske smeri, družbenopolitična usposobljenost in neoporečnost

Pismene ponudbe pošljite kadrovski komisiji sveta KS Bizovik, Bizoviška c. 6, 61261 Dobrunje.

Objava velja do zasedbe delovnega mesta. Osebnih dohodkov po samoupravnem sporazumu delavcev v KS in po dogovoru.

Svet KS Bizovik

OBVESTILO

DRUŠTVO INVALIDOV Ljubljana Moste-Polje, Zaloška 48, obveščata invalide, ki posejajo znak za brezplačno parkiranje, da se zglasijo v društveni pisarni zaradi zamenjave starega znaka z novim. Prošnjo za pridobitev tega znaka dobite v društveni pisarni. S seboj prinesite fotokopijo odločbe ali zdravniško oprečevalo o odstotku invalidnosti.
Obenem vabimo vse invalide, ki še niso člani našega društva, da se včlanijo.

PROGRAM LETOŠNJIH IZLETOV NAŠEGA DRUŠTVA

4. junij — NOTRANJSKA
Prijava 11. in 18. MAJA

9. JULIJ — BELA KRAJINA
Prijava 15. in 22. junija

3. september — ŠTAJERSKA
Prijava 10. in 17. AVGUSTA

Podrobnosti o izletih dobite v društveni pisarni.
**PRESEDNIK DRUŠTVA
IVAN PUŠNIK**

tov za krajevna priznanja SZDL ob dnevu OF,
— priprave na sejo krajevne konferencie SZDL in

— predlog pravil tehniškega kluba Vevče.

Predloženo gradivo za sejo predsedstva SZDL smo predhodno obravnavali v obeh podružnicah — Vevče in Zg. Kašelj — s posebnim poudarkom na obravnavi osnutka programa in zadovoljevanja splošnih in skupnih potreb v KS. Predsednik sveta KS Drago Cerne in sekretar ZK Stane Meljo sta predsedstvo informirala o gradnji montažnih hišic za delavce, nekaterim so pogorela zasilna prebivališča v Mostah.

Glede lokacije za novo naselje v Zg. Kašlju smo menili, da bo treba nove krajanke čimprej vključiti v delo naše krajevne skupnosti. Predsedstvo je tudi razpravljalo o neustreznosti zasedenosti oziroma nezasedenosti nekaterih ključnih mest v komisijah in odborih sveta krajevne skupnosti ter na podlagi predhodne razprave v obeh podružnicah, v izvršnem odboru ter na sekretariatu OO ZK evidentiralo možne kandidate za opravljanje funkcij v krajevni samoupravi. Sklenili smo tudi, da se je treba s predlaganimi kandidati osebno konzultirati glede pristanka in sprejema novih zadoščitev.

Le tako bo delo novih kandidatov v krajevni samoupravi tudi uspešno.

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje
Predsednik izdajateljskega sveta Bogdan Šturm, namestnik Ernest Jazbinšek.
Naša skupnost urejajo: Milan Pritekelj (glavni urednik), Slavko Gerica (odgovorni in tehnični urednik), Ivo Gajič, Alenka Lobnik-Zorko, Ivan Kuhar, Vilko Sluga, Edo Svetek, Zvone Tušak in Janez Zupančič. Izhaja mesečno.
Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih preko žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.
Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42/II, telefon 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50101-678-48043, ObK SZDL Ljubljana Moste-Polje Naša skupnost. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Casopis prejema vse družine v občini brezplačno na dom.

NOVICE IZ NAŠIH KRAJEV

BESNICA

Naše ozemlje postaja vedno mikavnejše za graditelje stanovanjskih hiš. Krajevna skupnost želi, da bi naši kraji ponovno zaživel, saj mladina prerada odhaja v ravninske predele, kjer ima lažje življenje. Z naseljivanjem novih prebivalcev bi bili koristne izrabljeni predeli, kjer sedaj raste grmovje ali nekaj centimetrov visoka trava. Z intenzivno vrtničarsko nego bi oživel zapuščen ozemlje. Če bi tu bilo več prebivalcev, bi kraji hitreje rastle tudi v

komunalnem gospodarstvu. Kot lep primer navajam dejstvo, da so prisejenci zgradili na Prežganju novo cesto proti Besnici in si za 4 — 5 km skrajšali pot, kar koristi tudi domačinom. Če bi imeli več prebivalcev, tudi prevozna podjetja ne bi tožila o nerentabilnosti avtobusnih prevozov v mesto (dnevno imamo namreč še vedno samo enega. S prodajo slabše vrste zemlje si opomorejo vaščani, da si lahko nakupijo najpotrebnejše stroje ali popravijo domačije. Onežnaženje okolja v mestnih predelih je vplivalo na mešane, da si želijo postaviti svoja bivališča v ne preveč

oddaljenih krajih s svežim zrakom. Tako je nastalo precej novih zaselkov. Velikokrat se nameravam graditeljem zataknem pri iskanju potrebnih dokumentov, bodisi pri urbanistih ali pri kmetijskih zemljiški skupnosti. Naši kraji so namreč prepovršno urbanistično obdelani, oz. marsikje sploh niso ali pa imajo nemogočo lokacijo, kar kaže, da načrtovalci ne poznajo dovolj terena. Naša krajevna skupnost je zato želela, da bi si komisija sestavljena iz delegatov KS in občine, ogledala vse vasi in nato določila primeren prostor, kjer bi občani lahko gradili. Tak sklep smo sprejeli 8. novembra 1976. Zaradi neugodnih razmer se je ogled zavlekel v prve mesece letošnjega leta. Tako smo zakasneli pri obravnavi prostorskega načrta za potrebe kmetijstva, ki je bil sprejet 16. decembra 1976. Njegova veljavnost traja kar 15 let. Manjše spremembe so dovoljene le za graditelje — domačine. Na tak način nam je postavljena resna zavora napredku naših vasi. Menimo, da s takim ravnanjem kmetijstvo ne bo zaščiteno.

Kulturno-umetniško društvo v Besnici pripravlja Partljičev Tolmun in kamen, Prežganji pa Marinčev veseligr Poročil se bom s svojo ženo. Slednji so z igro že gostovali po okoliških vaseh. Redno se vrstijo tudi prireditve kulturne akcije v vseh štirih krajih naše KS, kjer so primerne prostori: v Besnici, na Prežganju, v Javoru in na Jamčah. Za mentorstvo z velikokratnimi obiski pri večernih skušnjah in za organizacijo teh prireditvev se neumornemu tajniku občinske ZKPO Marjanu Benedičiču najlepše zahvaljujemo. Tudi dan zena smo v vseh štirih krajih počastili s kulturnimi prireditvami.

A. B.



Letošnje leto je leto varstva narave in zaštite našega okolja. Kaj storiti, da se bo stanje vendarle normaliziralo? Ze stari pregovor pravi: Zgledi vlečejo! Vprašamo se tedaj, kateri so ti zgledi, o katerih toliko govorimo.

Preprosti ljudje se nemo sprašujemo in pripominjamo, vse zama, divja odlagalšišča se razširjajo v neskončnost.

Za rešitev je potrebna konkretna akcija, s posredniškim odnosom bo rezultat enak (primer v Zalogu ob hladilnici). Foto C. Zupančič



Na povabilo občinskega sveta za preventivo in varnost v cestnem prometu se je 8. aprila kljub dežju in mrazu zbralo 14 ekip učencev osnovnih šol naše občine ob šoli Karla Destovnika-Kajuha v Štepanjskem naselju.

Mladi tekmovalci so pokazali svoje znanje v poznavanju prometnih predpisov in spretnost pri vožnji na poligonu. Ob pomoči delavcev milice in AMD Moste je bilo tekmovanje uspešno.

Najboljših osem tekmovalcev se je 17. aprila udeležilo medobčinskega tekmovanja v Litiji. O rezultatih bomo poročali prihodnj.

PISMA BRALCEV — PISMA BRALCEV

NAŠA EKONOMSKA ZMOGLJIVOST NE PREMORJE AMBULANTE V VSAKI KS

V letošnji 2. številki Naše skupnosti smo prebrali članek Vojina Goršiča z naslovom **ALI ŠTE-PANJSKO NASELJE RES NE BO IMELO VSAJ AMBULANTE. Menimo, da smo nanj dolžni odgovoriti.**

Vsaka delovna organizacija — posebno že zdravstvena, ki je posebnega družbenega pomena — mora imeti svoj razvojni program, ki se mora prilagajati potrebam, pa tudi zmogljivostim družbe, ki ga financira. Takoj moramo opozoriti na zaostanek v razvoju osnovnega zdravstvenega varstva v zadnjem desetletju, saj so šla skoraj vsa investicijska sredstva v zdravstvu za gradnjo kliničnega centra. Za naše potrebe smo imeli nezadovoljive bolnišnice, zato smo se spoprijeli z gradnjo kliničnega centra, ki je eden najmodernejših v Evropi. V tem smo tudi uspeli.

Tovariš Goršič povsem pravilno opisuje naglo rast številnih stanovanjskih objektov na teritoriju SO Moste-Polje, saj je znano, da je prav ta ljubljanska občina na prvem mestu glede gradnje družbenih stanovanj.

Zdravstveni delavci smo na sejah občinske skupščine kot delegati zbora združenega dela, pa tudi na sejah občinske SIS za zdravstvo kot delegati — izvajalci opozarjali na naglo rast števila občanov — naših varovancev in na preobremenjenost kadrovskih in prostorskih kapacitet ZD Moste. Vprašanje o dislociranih ambulantah — Štepanjsko naselje, Kodeljevo in še kje — je bilo večkrat postavljeno, vendar je bila taka oblika zdravstvenega varstva s strani zdravstvenih delavcev ocenjena negativno. Vzrokov za naše negativno stališče je bilo več. Kot prvega smo vedno navajali in ponovno poudarjamo moderni koncept kvalitetnega zdravstvenega varstva — to je dispanzerski način dela in teamsko delo. Vemo, da se poslužuje zdravnik poleg svojega znanja, čutil in prizadevnosti za čimboljše nudenje zdravstvene pomoči še dodatnih preiskav (laboratorij, RTG, EKG itd.). Tako kompleksno osnovno zdravstveno varstvo je možno izvajati le v večjih centrih, kjer bolnik lahko opravi čimveč potrebnih preiskav in isti hiši. Drugi poglavitni vzrok je ekonomski. Zdravstvo je v svetovnem merilu zelo draga dejavnost in tudi pri nas nismo izjema. Drobljenje občinskih zdravstvenih centrov — zdravstvenih domov v posamezne ambulante po KS je drago, neučinkovito in zato ekonomsko nesprejemljivo.

Znano je, da naša socialistična samoupravna družba povsem pravilno poudarja izenačevanje vseh svojih članov in vseh pravicah, tudi v pravi-

cah, ki izhajajo iz zakona o zdravstvenem varstvu. Ljubljana je imela kot republiško središče bolj razvito zdravstveno službo kot druge slovenske občine. Zato je bilo potrebno pospešiti razvoj zdravstvene službe v manj razvitih občinah, ljubljanske občine pa so seveda v tem razvoju zaostajale. Zdravstvena skupnost ljubljanske regije ima sprejet razvojni program zdravstva do leta 1980. V njem najdemo tudi razvojni program osnovnega zdravstvenega varstva v naši občini. Ta program obsega tudi število načrtovanih zdravstvenih delavcev. Preobremenjenost prostorov in zdravstvenih delavcev čutimo prav vsi in se opozorila s strani naših varovancev o insuficienci naše službe zelo zaželeno. Zdravstveni delavci smo zadovoljni, da nam občani v razumevanju naših težav pomagajo pri prizadevanjih za izboljšanje naše dejavnosti. Z regulativi, ki jih daje razvojni program zdravstvenega varstva, pa nam zaenkrat program omejuje dohitevanje potreb po prostorskih in kadrovskih kapacitetah.

Razvojni program občinske SIS za zdravstvo je sestavljen skladno z razvojnim programom našega gospodarstva, ker je od njega odvisen in bi vsako spremljanje načrtovanega ne bilo smotno.

Ze letos bomo začeli graditi objekt za ureditev otroškega varstva — tudi otroškega zobozdravstva in to za vse močšanske otroke. V prihodnosti pa načrtujemo izboljšave in povečanje starega ZD Moste. V novembru 1976 smo uredili dispanzer za udeležence NOB — torej se stvari le boljšejejo.

O oddaljenosti Kodeljevega ali Štepanjskega naselja od ZD v Mostah ne bi pisali. Mislimo, da je ob poprejšnji obrazložitvi razvoja zdravstvenega varstva jasno, da lagodnost v stabilizacijskih prizadevanjih naše družbe nima mesta. Ti dve KS sta od ZD Moste oddaljeni le 15 do največ 20 minut hoje — in pri tem vemo, koliko osebnih avtomobilov imajo naši občani. Za nemobilne bolnike pa je poskrbljeno, saj lahko vsak čas pokličejo na dom zdravnika, medicinsko sestro ali negovalko. V najnujnejših primerih pa je na razpolago tudi vozilo reševalne postaje.

Ddelavski svet TOZD osnovnega zdravstvenega varstva Moste-Polje